

Corrección de errores de la Directiva 2003/98/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 17 de noviembre de 2003, relativa a la reutilización de la información del sector público

(Diario Oficial de la Unión Europea L 345 de 31 de diciembre de 2003)

- En la página 95, en el artículo 11, en el apartado 3:
 - donde dice:* «no más tarde del ... de diciembre de 2008.»,
 - debe decir:* «no más tarde del 31 de diciembre de 2008.».

 - En la página 95, en el artículo 12, en el párrafo primero:
 - donde dice:* «a más tardar el ... de junio de 2005.»,
 - debe decir:* «a más tardar el 1 de julio de 2005.».

 - En la página 95, en el artículo 13, en el apartado 1:
 - donde dice:* «antes del ... de junio de 2008.»,
 - debe decir:* «antes del 1 de julio de 2008.».
-